
24ª Reunião Ordinária do Exercício de 2024.
- 20 de Agosto de 2024, às 9h30min -

PAUTA DA ORDEM DO DIA
_________________________________________________________________

Verificação do Quórum; Entrega dos Títulos de Mérito Raul Teixeira 
da Costa -  Leitura e votação da Ata da 23ª Reunião Ordinária de 
2024;  Leitura  das  Correspondências  recebidas;  -  Leitura  dos 
Pareceres, se houver; Uso da Tribuna (Sra. Sirlene Nunes, com o tema 
– Projeto Juntas Pelo Recomeço) – Leitura das Proposições que deram 
entrada;  Discussão  e  Votação  das  Indicações,  Requerimentos  e 
Moções; 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº085/2024.

1– INDICAÇÕES

947. De autoria do vereador Ivo Melo– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto ao(s) 
órgão(s) competente(s) viabilizando a pavimentação asfáltica em toda a extensão da Rua 
Prudente de Morais, no bairro Rio das Velhas.

948. De autoria do vereador Ivo Melo– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto ao(s) 
órgão(s) competente(s) viabilizando a pavimentação asfáltica ou calçamento poliédrico 
em toda a extensão da Rua Tocantins, no bairro Bonanza

949. De autoria do vereador Ivo Melo– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto ao(s) 
órgão(s) competente(s) viabilizando o calçamento poliédrico em toda a extensão da Rua 
Rio Negro, no bairro Córrego das Calçadas.

950. De autoria do vereador Lelei do Salão– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
ao(s)órgão(s)  competente(s)  viabilizando  a  construção  de  uma  praça  localizado  no 
espaço conhecido como (praça da coxinha) na Rua José Cândido Murta, em frente ao 
n°558, no bairro Cristina B. Reiterando a indicação 430/2022 e 596/2023.

951. De autoria do vereador Lelei do Salão– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a construção de uma praça no canteiro central 
no espaço localizado na AV. Yolanda Teixeira da Costa entre os números 2,500 e 2,638 ao 
lado dá, 56° AISP (área integrada de segurança pública), no bairro Palmital. Reiterando a 
indicação 416/2022 e 610/2023.

952. De autoria do vereador Lelei do Salão– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a pavimentação asfáltica por toda extensão da 
Rua B, no bairro Palmital (Conquistinha).

953. De autoria do vereador Junin do Lau– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando  a  realização  de  mutirão  para  emissão  de 
Carteira de Identidade Nacional (RG).



954. De autoria do vereador Henry Santos– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a construção de um muro na UMEI Professora 
Marli de Oliveira Nascimento, localizada no bairro São Cosme.

955. De autoria do vereador Paulo Pretão– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a implantação da faixa de pedestres na Rua 
Geraldo Teixeira da Costa, em frente ao número 1322D, no bairro São Benedito.

956. De autoria do vereador Paulo Pretão– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando a implantação da faixa de pedestres na Av. 
Joaquim Rodrigues da Rocha, na altura do número 1442, no bairro Cristina A.
957. De autoria do vereador Paulo Pretão-  Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando a implantação da faixa de pedestres na Av. 
Joaquim Rodrigues da Rocha, em frente ao número 1516, no bairro Cristina em ambos os 
lados da Avenida.

958. De autoria da vereadora Luíza do Hospital– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando  a  implementação  de  uma  campanha 
abrangente de combate, prevenção e conscientização sobre a anemia falciforme neste 
município. 

959. De autoria da vereadora Luíza do Hospital– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a realização da reforma integral do imóvel 
destinado ao Posto de Saúde localizado na comunidade de Várzeas dos Crioulos.

960. De autoria da vereadora Luíza do Hospital– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a instalação de uma passarela elevada na 
Rua do Comércio, nas proximidades do número 50, em frente à agência bancária do Itau, 
no bairro São João Batista.

961. De autoria do vereador Glayson Johnny–  Indica ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando  a  instalação  de  placas  de  energia 
fotovoltaica na Escola Municipal Dagmar Barbosa de Souza, localizada na Avenida VIII 
(Oito), no bairro Frimisa (Carreira Comprida).

962. De autoria do vereador Glayson Johnny–  Indica ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a restauração da escadaria localizada na 
Rua Pedro Leopoldo, próximo ao número 161, no bairro Nossa Senhora do Carmo.

963. De autoria do vereador Glayson Johnny–  Indica ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando o recapeamento asfáltico na Rua MZ, no 
bairro Frimisa (Carreira Comprida). Reiterando a indicação 840/2022 de minha autoria.

964. De autoria do vereador Waguinho– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto ao(s) 
órgão(s) competente(s) viabilizando a instalação de lixeiras de praça em toda extensão da 
Praça da Juventude, no bairro Conjunto Cristina.

965. De autoria do vereador Waguinho– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto ao(s) 
órgão(s) competente(s) viabilizando o recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua 
Baldim, no bairro Rio das Velhas.



966. De autoria do vereador Lelei da Autoescola– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando  a realização de recapeamento asfáltico 
em toda extensão da Rua das Orquídeas, no bairro Vale das Acácias

967. De autoria do vereador Lelei da Autoescola– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando a “regularização fundiária”  na Rua Rio 
Dormido, no bairro Santa Matilde.

968. De autoria do vereador Lelei da Autoescola– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando  a  instalação  de  sinalização  adequada 
(horizontal e vertical) no cruzamento da Rua Papagaio, em frente ao nº 435, no bairro 
Duquesa I.

969. De autoria do vereador Cristiano Matos– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a disponibilização do medicamento Risperidona 
na Farmácia Municipal ( Farmacinha ) .

970. De autoria do vereador Cristiano Matos– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando  o  estudo  técnico  para  a  implantação  de 
redutores de velocidade (quebra-molas) na Rua Jabaquara, próximo ao  numero 543, no 
bairro Asteca.

971. De autoria do vereador Du do Salão–  Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando o calçamento poliédrico na Rua Líbia, na altura 
dos nº 1035 a 1143, no bairro Baronesa.

972. De autoria do vereador Du do Salão–  Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a aquisição de um computador com impressora 
para a Unidade Básica de Saúde do Santa Rita.

973. De autoria do vereador Du do Salão–  Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a aquisição de um equipamento para realização 
de tomografia no município.

974. De autoria do vereador Cristiano Matos– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando  a implantação da rede de esgoto da Rua Cajá 
no bairro Duquesa II.

975. De autoria do vereador Ilacir Bicalho– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando aa  implantação de  um centro  de  referência 
especializado em autismo no Ginásio Poliesportivo do município

976. De autoria do vereador André Leite –  Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a instalação de ponto de ônibus na Rua Dona 
Maria José Lara, próximo ao número 127, no bairro Chácaras Del Rey.

977. De autoria do vereador Junin do Lau – Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a operação tapa-buracos da Rua Maringá, no 
trecho entre a Rua Cotegipe, até a Av. Senhor do Bonfim, no bairro São Benedito.



978. De autoria do vereador André Leite–  Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a instalação do abrigo de ponto de ônibus na 
Rua Dona Maria José Lara, próximo ao número 127, no bairro Chácaras Del Rey.

979. De autoria do vereador Paulo Bigodinho–  Indica ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando  a  reinstalação  da  brinquedolândia  na 
fazenda Boa Esperança, a mesma foi removida para o encontro dos Muladeiros realizado 
no mês de junho.

980. De autoria do vereador Paulo Bigodinho–  Indica ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando  a  ampliação  dos  dias  e   horários  de 
funcionamento do Posto de Saúde localizado no bairro Barreiro do Amaral .
981. De autoria do vereador Wander Carvalho–  Indica ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a sinalização horizontal e vertical para a 
Avenida Amazonas esquina com Avenida Safira, no bairro Rosarinha

982. De autoria do vereador Wander Carvalho–  Indica ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a sinalização horizontal e vertical para a 
Avenida Turmalina,  em toda a sua extensão, no bairro Rosarinha.

 983. De autoria do vereador Junin do Lau– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a implantação de um “Centro de Referência a 
Saúde da Mulher” no Centro de Consultas Especializadas – CCE.

984. De autoria do vereador Henry Santos– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a ampliação na sala de odontologia da UBS do 
bairro Londrina.

985. De autoria do vereador Henry Santos– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a aquisição de materiais para educação física 
na Escola Municipal Dulce Viana de Assis Moreira, localizada no bairro Bonanza.

2.0- Moções

008.  De  autoria  do  vereador  Ilacir  Bicalho-  Diante  do  reconhecimento  dos  méritos 
conferidos,  e após ouvir  o  Plenário  desta casa,  sirvo me deste para propor  que seja 
enviada uma Moção Honrosa à Hubert Bicalho. 
JUSTIFICATIVA:  Hubert  Bicalho  -  Atleta  de  Levantamento  de  Peso Olímpico  e  único 
Mineiro, representando o estado no campeonato Nacional de Levantamento de Pesos. 
Atualmente Campeão Mineiro e 5° Colocado no Ranking nacional na categoria até 61Kg. 
Conheci o levantamento de pesos em 2021 e desde então carrego no peito uma vontade 
incansável de me superar e elevar os meus conhecimentos no esporte, tenho um trabalho 
social  onde  levo  o  esporte  como  forma  de  incentivo  aos  entusiastas  da  modalidade 
sempre visando a propagação do esporte em nossa cidade.

009.  De  autoria  do  vereador  Ilacir  Bicalho-  Diante  do  reconhecimento  dos  méritos 
conferidos,  e após ouvir  o  Plenário  desta casa,  sirvo me deste para propor  que seja 
enviada uma Moção Honrosa à Regilene de Carvalho Rodrigues. 



JUSTIFICATIVA: Regilene de Carvalho Rodrigues, nascida no quilombo de Pinhões, em 
Santa Luzia, MG, como a sétima filha de uma família com nove irmãos. Desde jovem, 
trabalhou na lavoura da família e assumiu responsabilidades domésticas aos 14 anos, 
cuidando dos seus irmãos e da casa. Sua infância e juventude foram marcadas por fortes 
bases  religiosas  e  culturais,  e  sempre  esteve  envolvida  em  atividades  da  igreja, 
promovendo eventos e apoiando causas sociais. Sua paixão por ajudar os outros e o 
desejo de independência a levaram a trabalhar para um renomado médico, o Dr. Joaquim 
da Mota, onde teve a oportunidade de estudar à noite. Apesar das dificuldades, incluindo 
a perda de bens em uma enchente, nunca desistiu dos seus sonhos. Conquistou seu 
diploma de contadora e pós-graduação em Gestão de Finanças, e construiu uma carreira 
de  sucesso  como  contadora,  gerente  financeiro  e  administradora.  Atualmente,  é 
empreendedora com uma loja de perfumes árabes e brechó na Casa Luzia.

________________________________________________________________________

1. PROJETOS DE LEI PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

1.1. 2ª Discussão e Votação do PROJETO DE LEI Nº085/2024, que 
"Dá  nome  ao  logradouro  público  de  rua:  Adalto  Eduardo  Decothé  ao 
logradouro conhecido como rua:  18 dezoito,  no bairro:  Nova Conquista, 
nesta cidade”. De autoria do vereador Lelei do Salão.

Aprovado______ votos;  Reprovado ________Votos; Abstenção: _____

____________________________________________________________________

TERCEIRA PARTE

Próxima Reunião Ordinária – terça-feira, 27 de Agosto de 2024, às 
9H:30MIN,  com  a  seguinte  ordem  do  dia:  leitura  da  ata, das 
correspondências recebidas, Indicações, Requerimentos,  Projetos de 
Resolução  e  Lei  que  derem  entrada  nesta  Casa,  Votação  de 
Proposições.


